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Влада Србије и Срби са КИМ су испоштовали све што је предвиђено Бриселским
споразумом, а очекујемо активнији приступ међународне заједнице у његовој
имплементацији и нормализацији живота на КИМ, изјавио је министар без портфеља
задужен за КИМ у техничкој влади Александар Вулин.

  

  

Он је поводом прве годишњице од потписивања Бриселског споразума, рекао Танјугу да
очекује да "међународна заједница, можда и више него до сада поштује све што су
урадили Влада Србије и Срби на КИМ у стварању и спровођењу Бриселског споразума".

  

"Очекујем да нико против нас не користи нашу спремност на компромис зарад живота
Срба на КИМ, да међународна заједница то цени и да се активно укључи у решавање
свих проблема на КИМ", рекао је Вулин.

  

Он је, у том контексту указао и да би формирање међународног суда за злочине
почињене над Србима и неалбанцима на КИМ "био добар начин да се међународна
заједница укључи у решавање тих проблема".

  

"Мислим да је формирање суда који ће истраживати злочине на Србима, неалбанцима
па и Албанцима који су били против ОВК и некакаве једнострано проглашене
независности КИМ, добар начин да се покаже да и за српске жртве има правде - да ће
сваки џелат бити једног дана показан, доказан и кажњен", рекао је он.

  

Вулин је навео и да је "жалосно што смо морали да чекамо све ове године, али је ово
(најава формирарања тог суда) добар сигнал међународне заједнице да почне да враћа
пољуљано поверење и међу Србима на КИМ".
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Он је, осврнувши се на имплементацију Бриселског споразума у протеклих годину дана,
са аспекта обавеза Београда и Срба са КИМ, констатовао да су све обавезе "готово
стопроцентно испуњене".

  

"Све што смо потписали, све што смо се договорили, ми смо испунили - избори су
споведени, изабрани су градоначелници у складу са одговарајућим законодавством,
њихов избор је признао цео свет - и Брисел и Приштина и Београд...", рекао је Вулин.

  

Према његовим речима, извршена је и интеграција припадника МУП-а у Косовску
полицијску службу а "скоро је договорено и ускоро ће почети интеграција припадника
српског правосуђа".

  

Вулин је подсетио да још није формирана Заједница српских општина (ЗСО)
констатујући да је то зато што Приштина није донела одговарајуће законе који морају да
прате процес формирања.

  

"Неколико ствари, свакако мање важних од ЗСО нису до краја споведене, али морам да
признам, и на то сам искрено поносан, што је и од стране Београда и од стране Срба на
КИМ испуњено баш све што смо се договорили у Бриселу", рекао је он.

  

Вулин је истакао да и то говори о озбиљности и Владе Србије и Срба на КИМ који су
препознали потребу да буду уз своју државу и владу јер без те подршке "Бриселски
споразум би био мртво слобо на папиру а процес европских интеграција Србије би био
можда и трајно заустављен".

  

"Без Срба на КИМ Бриселски споразум не би постојао... и све што смо урадили урадили
смо уз сагласност и огромну помоћ и велику храброст Срба са КИМ", истакао је он.

  

Вулин је подсетио и да је у имплементацији Бриселског споразума први следећи корак
формирање ЗСО објаснивши да се на то морају сачекати резултати косовских избора.
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"Приштина ће ускоро имати сопствене изборе тако да ја не очекујем да се пре краја тих
избора почне разговарати о ЗСО јер не знамо ни са ким бисмо ми раговарали и ко су ти
људи који ће представљати Приштину", објаснио је он.

  

Вулин је, уз напомену да је формирање заједнице ЗСО "нешто што ће морати да сачека"
нагласио и да је важно што до тада Срби на КИМ нису без власти.

  

"Имају своје легалне и легитимне градоначелнике, имају и комуникацију која још није
формализована али свакако постоји између њих и имају свој Београд који је ту и да
заштити и да помогне и да финансира да се сачава оно зашта смо се сви заједно
борили", заклучио је он.

  

Александар Вулин: Србија против смањења броја припадника Еулекса и Кфора

  

НОВИ САД – Министар без портфеља у техничкој влади Србије задужен за Косово и
Метохију Александар Вулин изјавио је данас да се Србија противи смањењу броја
припадника Еулекса и Кфора.

  

Вулин је нагласио да представници Еулекса и Кфора морају обезбедити сигурност
Србима са Косова и Метохије и да се због тога Србија противи смањењу броја њихових
представника.

  

„Тренутно Ђаковчани не могу да уђу у Ђаковицу и запале свеће на гробљу што је
недопустиво”, рекао је Вулин новинарима у Новом Саду, истакавши да међународна
заједница сноси највећу одговорност за безбедност Срба на Косову и Метохији.

  

Срби прогнани са простора Ђаковице на Велики петак, по одлуци приштинских власти,
неће моћи да посете свој родни град.
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Поводом годишњице Бриселског споразума, Вулин је изјавио да је српска страна
урадила све што је од ње захтевано.

  

Вулин је данас заједно са градоначелником Новог Сада у новосадској Градској кући
примио ученике из Гораждевца који ускршње празнике проводе у Војводини.

  

(Танјуг)
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